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. Val6szinliségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/ cscsgy)

Legyen A, B € . Adja meg az A, B-t tartalmazé legsziikebb o—algebrat!

. a.) Bizonyitsa be, hogy minden A, B € S esetén P (AB) P (AB) < i! b.) Mutassa meg, hogy tetsz6leges A, B, C eseményekre

|P (AB) — P (AC)| <P (BC + BC)!
Bizonyitsa be, hogy minden 4, B € § esetén —; < P (AB) — P (A)P (B) < {!
Bizonyitsa be, hogyha P (A) = 0,9 és P (B) = 0,8, akkor P (AB) >0, 7!

Hérom kockdval dobunk. A: ,az 6sszeg 77, B: ,mindegyik paros”, C: "van koézottiik harmas”. Szdmolja ki a P(A - (B + Q))
és P((A + C)B) val6szintiségeket!

Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a lottén a kihtzott 6t szdm koziil nagysag szerint a kozépso 50-nél kisebb?

Tekintsiik az Osszes olyan n hosszisagu sorozatot, amelyek 0, 1,2 szamokbdl allnak. Hatarozzuk meg annak a valdszintiségét,
hogy egy véletleniil vélasztott ilyen sorozat: A: 0-val kezdédik; B: pontosan m + 2 db 0-at tartalmaz, melyek koziil kett6 a
sorozat végén van; C: pontosan m db l-est tartalmaz; D: pontosan mg db 0-at, m; db l-est és mo db 2-est tartalmasz.

Egy 10 cm oldalhosszisdgu négyzetracsos halozatra leejtiink egy 3 cm atmérdj koralakd pénzdarabot. Mennyi a valdszintisége,
hogy a pénzdarab egy négyzet csicsat fedi le?

Taldlomra kivalasztunk egy P pontot az egységkor keriiletén, majd egy @ pontot a korlapon. Mennyi a valésziniisége, hogy a
QP szakasz hossza nagyobb mint 17

Ha z és y két véletleniil vélasztott 0 és 1 kozé esé szam, akkor mennyi a valdszintisége, hogy x +y < 1 és z -y < 0.16 lesz?
Bizonyitsa be, hogy minden A, B,C € $ esetén P (AAB) < P (AAC) +P (BAC)!

* Egy d szélességli 1écekbdl 4llé padlézatra ledobunk egy s = 2d hosszisigi tiit. Mennyi a valdszinlisége, hogy a t{i két
padlérést fog egyszerre metszeni?
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